2014年5月19日



农历甲午年四月二十一 总第12438期 邮发代号 35-4 刊号CN41-0002



时政 新闻

经济 时事



申请公平 管理人性 配套完善

"三房合一" 托起中低收入家庭安居梦

AA03



学习贯彻习近平讲话精神 大力弘扬焦裕禄精神 做为民、务实、清廉、敢于担当的新时期好干部—— 领导干部谈担当 2=+七 ——

做好园林绿化 建设美丽郑州

□市园林局局长 张胜利

强化司法行政建设平安郑州

□市司法局局长 周顺杰

AA03

4月份70个大中城市,房价上涨城市数创18个月新低

郑州4月房价环比上涨0.1%

涨幅中部省会城市倒数第二 AA04

2014年科技活动周17日~25日举行

我省将开展110项科普活动

AA02

■终于赢了

3:0击败缅甸

中国女足时隔8年 再返世界杯 AA08

■莫名输了

莫名换人、莫名变阵

建业0:1负辽宁

除了比分,其他的都看不懂 AA08

金正恩前女友 没被枪决

朝鲜牡丹峰乐团团长 玄松月公开露面



AA06





■编者按

央视《新闻联播》头条17日就郑州航空港一年来的建设情况进行了报道,本报今日予以编发。

郑州试水航空港经济 助中部地区产业转型

据央视报道 为了加快内陆地区对外开放,引领中西部产业结构调整,国家确定在郑州建设我国首个航空港经济综合实验区。经过一年多的建设,实验区已建成综合交通运输枢纽,吸纳多个高新技术产业群,成为中西部地区经济崛起的先导。

近日,深圳268家手机生产及配套企业来到郑州,考虑把部分产能转移过来,而这条率先转移来的生产线上,一批国产智能手机已经下线。

现在全球生产的智能手机中,8部中有一部来自郑州航空港区。除了智能手机,这里还形成了生物医药产业园、航空物流园,吸引投资1000多亿。而在一年前,它仅仅只是一个航线不多的内陆机场,2013年,国务院批复郑州航空港经济综合实验区规划,位处中部枢纽的河南被赋予了更多的功能。

144条航线的开通,吸引美国UPS、联邦快递、俄罗斯空桥等国际航运企业纷纷

入驻,形成了通达全国主要城市和欧美亚的航线网络。直达欧洲的郑欧国际货运班列,打通了我国中部地区直通欧洲的物流大通道。在几十公里的半径里,一个航运、公路、铁路互联互通的立体交通枢纽已经形成。

由于出入境口岸主要集中在沿海沿边地区,中西部地区进出口货物以往只能中转,时间长不说,成本也很高。现在,郑州航空港开通了无水口岸,24小时可以

预约清关。不仅是中部省份,珠三角、长 三角地区的国际贸易也纷纷向这里聚集。

今年一季度,郑州机场货运量增长了136.5%,是全国机场平均货运增长率的20多倍。依托于航空物流而集聚的电子信息、生物医药产业群相继落地,吸纳周边省份劳动力就业40多万人。预计2014年郑州航空港规模以上工业主营业务收入将突破2000亿元,由此拉动地区生产总值超过30%。